

ЭНГАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО
ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета выходит с 24 ноября
1951 года

КУЛЬТУРА УСЛУГИ

Служба быта играет все большую роль в нашей жизни. Сегодня уже не найти человека, который не прибегал бы к услугам предприятий, бытового обслуживания, коммунального хозяйства. Миллионы трудящихся ежедневно приходят в магазины, столовые, ателье, мастерские, в ЖЭКи и другие предприятия. Сфера услуг будет с каждым годом расширяться. Директивами XXIV съезда партии намечено в 2 раза увеличить в городах объем бытовых услуг, на 42 процента поднять товароборот предприятий торговли.

Значительно расширится за пятилетку сфера обслуживания и в нашем городе. Предприятия службы быта уже сейчас оказывают ангарчанам более 200 видов услуг, в ближайшие годы их число значительно возрастет. Расширится сеть предприятий торговли и общественного питания, в новых микрорайонах появятся крупные магазины, столовые, откроются мастерские и приемные пункты.

Однако перед работниками сферы обслуживания стоит задача не только количественного, но и качественного возрастания выполняемой ими работы. Можно открыть в городе сто новых ателье, мастерских, салонов и т. д., но они мало помогут увеличить объем бытового обслуживания, если горожане будут обходить их стороной, обращаться к их помощи лишь в случае крайней необходимости. Служба быта, как никакая другая отрасль, имеет отношение не только к материалу, из которого делаются костюмы, сапожки, мебель и т. п., но и непосредственно с самими людьми, с их характерами, вкусами, настроением. Работнику сферы обслуживания нужно уметь не только добротой выполнить заказ, но и найти подход к человеку, радушно встретить и проводить клиента или заказчика. Именно от вежливого, тактичного, предупредительного отношения зависит в первую очередь, обратится ли клиент в данную мастерскую еще раз. Из всего этого вытекает, что увеличение объема услуг невозможно осуществить без неуклонного повышения культуры обслуживания.

В целом служба быта Ангарска находится на хорошем счету в области, ее часто ставят в пример, к нам приезжают учиться из других городов и районов области. Это, конечно, отрадно. Но вместе с тем на предприятиях сферы обслуживания нашего города еще нередко приходится сталкиваться с невнимательностью, равнодушием, с пренебрежительным, а порой и просто грубым отношением к клиентам. Такие факты допускаются на фабрике химчистки одежды, в обувном цехе горбыткомбината, в салоне «Ангарчанка» и некоторых других предприятиях. Не лучше обстоит дело в торговле. Особенно много жалоб поступает на продавцов магазинов, относящихся к орам нефтехимического комбината и строительства. Руководителям этих предприятий, партийным, профсоюзным и комсомольским организациям необходимо усилить воспитательную работу в коллективах, решительно пресекать даже малейшие проявления грубости по отношению к клиентам и покупателям.

Но культура обслуживания не в коем случае не должна сводиться к чисто внешним проявлениям. «Будьте добры», «спасибо», «пожалуйста» — эти и другие подобные им слова, безусловно, нужны и необходимы во взаимоотношениях продавца и покупателя, заказчика и закройщика, официанта и клиента. Однако эти хорошие слова прозвучат насмешкой, если продавец подает товар как попало, закройщик сошьет кособокый костюм, а официантка принесет холодный обед.

Культура услуги — понятие гораздо более широкое, чем простая вежливость. Оно включает в себя и своевременное исполнение заказа, и надлежащее его внешнее оформление, и бережливое отношение к времени заказчика, чтобы он не стоял подолгу в очереди и не тратил целые дни на ожидание слесаря или вызванного на дом мастера.

К сожалению, именно этой, так сказать, глубинной культуры зачастую не хватает работникам сферы обслуживания нашего города. Допускают несвоевременное выполнение заказов ателье цеха фотохудожественных работ, фабрика химчистки, телевизионное ателье, мастерская Рембыттехники, некоторые ателье фабрики индпошива, РСУ Облбытремстройтреста и другие предприятия. В результате люди вынуждены ходить за своими заказами по несколько раз, отпрашиваться с работы, терять дорогое время, нервничать.

Нуждается в улучшении обслуживании на дому. Чтобы вызвать механика для ремонта телевизора или холодильника, владельцу нужно как минимум терять половину рабочего дня. Такое же положение со слесарями-сантехниками. Правда, телезастелье в какой-то степени этот вопрос решает — механики работают до 8 часов вечера. А вот в ЖЭКах все остается по-старому, будто требование совершенствовать обслуживание трудящихся совершенно их не касается.

В докладе Л. И. Брежнева на XXIV съезде партии особо подчеркивалось, что сфера услуг — это не просто отрасли, призванные выполнять план, а службы, которые в первую очередь обязаны удовлетворять запросы трудящихся. Это значит, что службы быта должны не только расширяться, увеличивать объем услуг, но и повышать культуру обслуживания. В нашем городе для этого имеются все возможности, нужно только, чтобы каждый работник сферы обслуживания проникся чувством ответственности за свое дело, работал под девизом: «Орденосному городу — образцовую службу быта!».

ЭЛОУ АВТ — ГЛАВНЫЙ ОБЪЕКТ ГОДА

УДАРНОМУ КОМПЛЕКСУ — УДАРНЫЙ ТРУД

С КУСТОВОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ

Ангарчанам — строителям, монтажникам и нефтехимикам — не раз приходилось решать трудные задачи. Сейчас перед ними стоит, пожалуй, одна из ответственных задач — ввести в течение года самый сложный комплекс, установку ЭЛОУ АВТ, ввод которой даст 66 процентов прироста мощностей по переработке нефти в стране. Новая ус-

тановка — это комплекс из 78 объектов, с большим общезаводским хозяйством, товарно-сырьевой базой, десятками резервуарных парков, сотнями километров межцеховых подземных и надземных коммуникаций. Для обеспечения работы этой установки потребуется ввод котла на ТЭЦ-9, расширение станции Су-

ВЫПОЛНИТЬ такой объем работы в предельно сжатые сроки возможно лишь при высокой организации труда, продуманной инженерной подготовке, на основе внедрения новейших достижений техники и передовых методов труда. Главное условие успеха — слаженный напряженный труд всех коллективов строительных и монтажных организаций, занятых на

установке, заказчика и поставщиков. Этому вопросу и было посвящено открытое кустовое партийное собрание, состоявшееся в пятницу в актовом зале заводоуправления НПЗ. На нем присутствовали коммунисты, бригадиры, рабочие, руководители участков и

СМУ, прорабы из 23 организаций, выполняющих работы на площадке или заказы для этого комплекса.

Основной докладчик — главный инженер Ангарского управления строительства т. Корнеевский Ю. А. — дал подробный анализ состояния дел на площадке. Разворот событий с начала года характеризует то внимание, которое уделяет сейчас главному пусковому комплексу года участники стройки. Для оперативного руководства ходом строительства создан совет комплекса, оперативный штаб, непосредственно занимающиеся распределением и контролем движения материально-технических и людских ресурсов, поставкой оборудования, устранением проектных неувязок и др. Создан партийно-комсомольский штаб. Ежедневно заседает пусковой штаб, на ежедневных оперативках проверяется выполнение заданий по суточным графикам. Разработан сетевой график на полное окончание работ по комплексу и сетевой график на первый квартал. По всем объектам составлены укрупненные графики. Без такой детальной инженерной проработки невозможен четкий ритм на площадке, где уже сейчас занято 900 строителей, монтажников, трубоукладчиков, 170 автомашин, работает в две смены 17 экскаваторов.

С начала года на комплексе развернулось социалистическое соревнование среди бригад, участков и в целом подразделений по достроению выполняемых недельных заданий и сетевых графиков. Победителем за январь вышел коллектив СМУ-7, один из ведущих сейчас на комплексе. Среди прорабов первое место завоевало прорабство А. Иванова из СМУ-7, пришедшее самым первым на площадку комплекса. Бригада монтажников строительных конструкций Героя Социалистического Труда В. Дарчева завоевала первенство в январе и феврале.

(Окончание на 2-й стр.)



Не снижаются темпы строительного-монтажных работ на пусковом комплексе ЭЛОУ АВТ. Монтажники АМУ-2 треста Сибхмонтаж полностью закончили сборку секции колонны и сейчас приступили к сборке колонны.

На снимках: вверху — монтажник Николай Балашов. Внизу — идет сборка верхнего сектора колонны.

Фото А. ХАМЗИНА.



ЭЛОУ АВТ — ГЛАВНЫЙ ОБЪЕКТ ГОДА

СОВМЕСТНЫЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПО ДОСРОЧНОМУ ОКОНЧАНИЮ РАБОТ НА КОМПЛЕКСЕ

За счет лучшей организации работ, широкого разветвления социалистического соревнования за сокращение сроков работ по объектам комплекса перевыполнен план строительно-монтажных работ по комплексу на второй квартал на 500 тысяч рублей.

Обеспечить выполнение плана всеми коллективами, участвующими в строительстве комплекса.

На месяц раньше срока, в мае, закончить работу по укрупненной сборке колонн К-10 и К-2. В апреле, вместо мая по графику, завершить монтаж металлоконструкций 4 градирен блока оборотного водоснабжения 7/4 со сдачей под дальнейшие работы.

Закончить изготовление и выдать в монтаж колонну К-1 досрочно.

За счет максимального совмещения работ. в

июне, на месяц раньше срока, закончить строительно-монтажные работы и сдать в эксплуатацию парк мазута. Досрочно, в июне, закончить строительно-монтажные работы и сдать под монтаж основное резервуара № 710.

В июле, на месяц раньше срока, закончить монтаж резервуарного парка № 54. Досрочно, к 15 июня, закончить и сдать в эксплуатацию парк хранения соли № 76/40, сократить срок его строительства на 15 дней. Закончить и досрочно в мае нынешнего года сдать в эксплуатацию бытовой корпус 85/8, в том числе столовую в апреле.

Соревнуясь за достойную встречу 50-летия образования СССР, обеспечить окончание строительства и ввод в эксплуатацию установки ЭЛОУ АВТ на 10 дней раньше срока — 20 декабря 1972 года.

УДАРНОМУ КОМПЛЕКСУ — УДАРНЫЙ ТРУД

(Начало на 1-й стр.)

На кустовом собрании им. а также и другой бригаде победительнице по итогам февраля — Шакирова из Союзтеллострой — были вручены переходящие вымпелы. Новое переходящие красные знамена были вручены коллективам СМУ-7 и управления Союзтеллострой. Награждая победителей, оперативный штаб отметил хорошую работу бригады строителей В. Олейника из СМУ-3, трубоукладчиков Н. Федина из СМУ-4, К. Мартыанова из АМУ-2 и других.

И ВМЕСТЕ с тем итоги работы двух месяцев, как отмечал докладчик и выступавшие в прениях, говорят о том, что разворот работ на площадке еще недостаточен, не обеспечивает выполнения плановых и тематических заданий. За январь по комплексу освоено всего 429 тысяч рублей, что составляет 78 процентов плана. За февраль освоено 724 тысячи рублей, цифра тоже неблагоприятная, исходя из общей стоимости работ на первой очереди ЭЛОУ АВТ — тринадцать миллионов рублей. Бюро обкома КПСС уже заслушивало на своем заседании ход строительства комплекса и отметило неудовлетворительные темпы работ. Были разработаны мероприятия по обеспечению плана первого квартала.

В чем же главные причины отставания узловых работ на комплексе? Прежде всего — отсутствие технологического оборудования. Из 120 единиц крупного оборудования, для монтажа которого есть полная строительная готовность, выдано только 37 единиц и то разрозненных по блокам. Обвязка их невозможна. Сроки поставок не выдерживаются ни заказчиком, ни генподрядчиком, в результате из 337 единиц, ожидаемых в первом квартале, поставлено только 37. В итоге — головная организация, на плечи которой ложится весь огромный объем монтажных работ, АМУ-2 не выполняет план по комплексу. Другие немаловажные причины срыва работ АМУ-2 — опоздание технической документации на межцеховые коммуникации, нехватка труб и металла, недостаточная организованность самого коллектива монтажников.

С отставанием от графика ведутся работы по эстакадам, по монтажу печей, бетонированию фундаментов котлов-утилизаторов и дымовой трубы, сдача под монтаж оборудования таких объектов, как горячая и холодная насосная блока теплообменников, вакуумная насосная и др. Неудовлетворительно идут работы на емкостях товарно-сырьевой базы, на подземных коммуникациях

блока оборотного водоснабжения, не начато строительство бытового корпуса 189-а.

Срывается график поставки металла и железобетонных изделий. Не все организации обеспечивают выполнение недельных заданий, что приводит к срыву заданий другими смежниками. Так, УКС из 95 недельных заданий выполнил только 67. АМУ-2 из 104 — 72 и т. д. Как это сказывается на деле, приводит примеры в своем выступлении бригадир слесарей из АМУ-2 Н. Куртов:

— Есть эстакада, на нее нечего укладывать. Привозят металлоконструкции, нет болтов — вот и выкручиваемся.

На трудности в поставке оборудования, в выполнении обязательств союзных заводов-поставщиков ссылался в своем докладе начальник УКСА нефтекомбината т. Погосянц С. И. Часть заказов на оборудование еще не размещена, но нестандартное оборудование, изготовляемое на Ангарском РМЗ, литье, фасонка будут выданы в срок. Некоторые позиции оборудования, в частности газоподъемники, можно и нужно выполнять непосредственно на месте, чтобы сократить сроки.

О необходимости пересмотра резервов и возможности ускорения поставки сборного железобетона заводов УПП говорил начальник СМУ-3 т. Авдеев Ю. А. На комплексе постоянно выдвигается новая техническая документация, предусматривающая еще ряд новых заказов на железобетон, потому так важно досрочно получить плановые проектные изделия.

На неувязки в работе оперативного штаба указывал в своем выступлении начальник участка СМУ-4 т. Пачев. Порой в недельные задания записываются работы, выполнить которые можно и позже, и с меньшими затратами. Коллективу СМУ-4 на площадке надо выполнить 1200 колодцев, 300 из них уже сделаны и засыпаны. Назрела необходимость подробно и конкретно определить

очередность ведения работ СМУ-4 по инженерным коммуникациям.

— У нас сложилась традиция: в самые трудные моменты обращаться к коммунистам. И сегодня строительно-монтажные работы ЭЛОУ АВТ такой трудный, ответственный экзамен, — говорит генеральный директор АНХК т. Булов Б. А. — Мы сегодня обращаемся ко всем коммунистам, к каждому участнику этого строительства — мобилируйте все свои силы, умение, опыт, для досрочного выполнения работ на площадке. От своевременного ввода этого гиганта на нашем заводе будет зависеть судьба тысяч тонн добытой нефтепереработчиками страны нефти.

В каждом коллективе есть реальные возможности ускорить выполнение работ на площадке. Об этом говорил в докладе, об этом говорили выступавшие.

— Коллектив СМУ-7 взял на себя повышенные обязательства — выполнить годовую план на комплексе досрочно на месяц. — сказал начальник участка СМУ-7 т. Белецкий, — мы на полмесяца раньше справились с заданием. Теперь за оставшиеся дни мы обязуемся закончить котлована, отсыпать улицы и произвести обратную засыпку.

На месяц раньше решили выполнить каналлизионные сети строителя СМУ-4, на месяц досрочно выполнить сборку колонн — монтажники АМУ-2. Участники актива единодушно приняли новые социалистические обязательства на второй квартал.

Выступившие в прениях товарищи Демиденко А. Н., начальник управления Союзтеллострой, Семангин Н. С., начальник СМУ-7, начальник отдела управления строительства Пустыльников Л. Н., секретарь горкома партии Грехов Л. И. призвали коллективы всех организаций мобилизовать все силы на досрочное выполнение работ на главном пусковом комплексе года, на ускорение сроков строительства.

Собрание приняло постановление с конкретными предложениями по обеспечению выполнения решения бюро областного комитета партни.

Б. ВИСЛИН.



ХЛЕБ ДЛЯ АНГАРЧАН

Исполком отметил в своем решении, что коллектив хлебокомбината улучшил производственно-финансовую деятельность. План 1971 года по реализации продукции выполнен на 102,9 процента, план накопленный — на 116 процентов. От снижения себестоимости выпускаемой продукции получили 692 тысячи рублей экономии. План по производительности труда выполнен на 102,3 процента. Несколько улучшилось качество выпускаемой продукции, особенно мелкоштучных изделий. В 1971 году из проверенных 259 тонн хлеба было забраковано 4,6 тонны. Это составляет 1,7 процента (в 1970 году было забраковано 2,7 процента хлеба).

Полнее стали выполняться заявки торговых организаций на завоз хлебобулочных изделий. По потребности в хлебе второго сорта удовлетворяется полностью.

Сырьем комбинат обеспечивается полностью, однако качество муки второго сорта низкое. За год переработано 38,6 процента муки

с низкими хлебопекарными качествами.

Исполком указал на недостатки в работе хлебокомбината. Не выполнен план внедрения оргтехники мероприятий, много еще ручного труда, не освоено безтарное хранение муки, не выполнен план производства мелкоштучных изделий в ассортименте, мало выпущено фасованной вафельной продукции. Допускается простой автотранспорта, ухудшилось санитарное состояние в цехах.

Отмечены недостатки в реализации хлебобулочных изделий, нередко продается черствый хлеб, допускаются перебор в продажах его, особенно на окраинах города. Торговые организации иногда

занимают заявки по количеству в ассортименте, слабо контролируют качество продукции при приеме.

Исполком обязал руководителей комбината и торговых организаций устранить отмеченные недостатки.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

Исполком заслушал по этому вопросу информацию директоров школ № 20 Т. А. Булатовой и № 39 Л. К. Ландышевой. В этих школах военно-патриотическое воспитание поставлено хорошо. Имеются хорошо оборудованные военные кабинеты, комнаты для хранения оружия. После прохождения программы учащиеся участвуют в пятидневных военно-тактических сборах.

Работу по военно-патриотическому воспитанию в этих школах направляют и организуют специальные штабы и военные советы. Оформлена наглядная агитация, систематически проводятся лекции, политинформации, встречи с ветеранами войны и труда. Проводятся тематические вечера на военно-патриотические темы, организуются просмотры фильмов, диафильмов. Созданы отряды юнармейцев и дзержинцев, работают первичные организации ДОСААФ.

В школе № 20 создан музей «Они сражались за Родину», работает отряд следопытов. Здесь на высоком уровне проходит игра «Зарница», проводятся военно-

звированные эстафеты, походы. В школе работают стрелковая секция и кружки по изучению оружия, по военно-техническим специальностям. Команда стрелков школы занимает первое место в городе. Коллектив школы награжден дипломом второй степени Министерства просвещения, ЦК ВЛКСМ и ЦК ДОСААФ и редакцией газеты «Известия», за хорошо поставленную работу по военно-патриотическому воспитанию учащихся.

Исполком отметил, что в указанных школах нет полного набора оружия, необходимого для учебной работы, не хватает тиров для стрельбы, прицельных станков, наглядных пособий, нет показательного бомбоубежища.

Исполком одобрил опыт военно-патриотической работы школ № 20, 39 и предложил горноуниверситету обобщить его и широко распространить. Заведующему горноуниверситета Ю. Г. Насырову предложено подобрать военных руководителей для школ № 1, 2, 8, 14, 21, 23, 34, а директорам школ № 1, 2, 8, 11, 14, 21, 22, 34 до 1 июня сего года подготовить классные комнаты для военных кабинетов в школе «Зарница», проводятся военно-

ВКЛЮЧАЙТЕСЬ В МЕСЯЧНИК УЛУЧШЕНИЯ САНИТАРНОГО СОСТОЯНИЯ ГОРОДА

Месячник объявлен с 25 марта по 25 апреля. Исполком обязал руководителей промышленных предприятий, жилищно-коммунальных органов, организаций и учреждений привлечь население к работе по наведению образцового

санитарного порядка на улицах, в скверах, в кварталах, на территориях предприятий. Лечебно-профилактическим учреждениям предложено организовать широкую санитарно-просветительную работу среди населения.

ЕСЛИ БУДЕТ ПАВОДОК

Создана специальная комиссия председателей Китойского совхоза по оперативному руководству совхоза, Олинского, Савватеевского сельских Советов по борьбе с ледоходом, Паводковыми водами. Председателем ее утвержден т. Мосин И. Н., обеспечивающие в случае паводка безопасность населения, защита зданий.

На заводе ЖБИ-1 управления производственных предприятий строится современный цех по выпуску крупномерных изделий. Первыми на площадку пришли рабочие бригады Дмитрия Васильевича Жеребкина. Коллектив этот опытный, большинство рабочих трудится вместе по 12-15 лет. Каждый из членов бригады освоил несколько смежных профессий, что позволяет выполнять им весь комплекс работ, включая и монтаж. Бригада — одна из ведущих на 1-м участке СМУ-2.

Уже в марте в цехе, длина которого почти 150 метров, начнется монтаж. На снимке (слева направо): М. Берлизов, Д. Жеребкин, В. Митрахов и В. Устюжнин — старейшие рабочие бригады.

Фото К. ВАСИЛЬЕВА.

ШКОЛЫ города представляли в горно конкретные перспективные планы повышения квалификации учителей через систему заочного обучения в вузах. В этом году число учителей-заочников превысило 200. При методкабинете горно яичне же пройдут очно-заочное обучение учителей истории, опыта курсовая переподготовка учителей труда и иностранного языка.

Программа повышения квалификации учителей осуществляется и через семинарские занятия. Так, на одном из семинаров для заместителей директоров по учебной работе, например, стоял вопрос о формах самообразовательной работы.

Распространению передового опыта, совершенствованию мастерства учителя способствуют внутрискольные и областные педагогические чтения. Так, в значимые книги 36 психических учителей выступило на областных чтениях.

В большинстве школ города складывается определенная система повышения квалификации педагогов. Проводится общественно-политические семинары, даются открытые уроки, конференции, даются творческие отчеты и целенаправленно планируется работа предметных методических объединений. Коллективы берут темы педагогического и воспитательного характера. В методических кабинетах и уголках школ сосредоточены лучшие планы, конспекты, тематические разработки.

Разнообразны коллективные формы повышения квалификации. Но этого недостаточно. Требуется индивидуальное самообразование, основой которого — повсюду качество обучения в воспитании учеников, расширять и углубить свои знания.

Сейчас уже можно назвать ряд педагогических коллективов, где вопросам самообразования уделяется самое серьезное внимание и где намечается свой определенный стиль организации самообразования.

Много интересного в работе педагогического коллектива школы № 25, которая одной из первых в городе вплотную подошла к проблеме самообразования учителя. Учитель, исходя из недостатков, недоработок прошлых лет, берет себе тему по самообразованию. Общая тема коллектива «Развитие активности и самостоятельности в классной и внешкольной работе» преломляется в индивидуальности учителя. Творчески решает свою тему «Развитие речи» учительница литературы и русского языка К. Г. Семеновская. А учительница А. Е. Адамова, работая над темой «Индивидуальная работа с уча-

УЧИТЕЛЬ УЧИТСЯ

щимися, умело применяет самые различные виды работы. Ее успехи можно определить по количеству и качественным показателям: из 184 учеников не успевает только один.

Многие планы учителей представляют форму планов-дневников. Коллектив школы № 27 работает над темой: «Нравственное воспитание учащихся». Интересные, научно-исследовательского характера темы избрали себе учителя Н. А. Горичева («Психолого-педагогические особенности шестых старших школьников над младшими»), Т. Р. Елифанова («Самообразование общественной активности у старшеклассников»). Шесть учителей школы принимают участие в научно-исследовательской работе лаборатории «По нравственному воспитанию» при филиале Академии наук, выступают на научных конференциях Иркутского пединститута.

Объемные и содержательные планы учителей английского языка включают разделы: политучеба, искусство и литература, методика, психология и конкретное знакомство с современной зарубежной литературой.

Все условия для творчества, поиска новых знаний создаются в коллективе школы № 20. Вот уже два года учителя этой школы пополняют и проверяют свои знания на постоянно действующем семинаре по повышению педагогического мастерства, тема которого «Психологические основы обучения и воспитания». Планы классных руководителей имеют направление в сторону индивидуальной психологической работы. Большое значение придает анализу учебных программ с точки зрения принципа их ступенчатости и преемственности. Проводятся методические дни и недели по самым различным вопросам воспитания и обучения. В такие дни и недели организуются взаимопосещение уроков, просмотр воспитательных планов и индивидуальных по самообразованию, посещения открыток классных часов, занятий кружков. Администрация выступает в роли консультанта.

Результат такой работы обобщается. При подведении итогов работы учителя по самообразованию уделяется внимание умению анализировать свои работы по определенному вопросу. За учителями младших классов закреплены консультанты — учителя старших классов. В конце учебного года дается педагогическая характеристика учителю с обязательным анализом роста.

Большое значение в самообразовательной работе учителей имеют своеобразная информация о новой методике, знакомство с планием издательства. Это вошло в систему работы школ № 8, 20, 27, 29, 36, 38. Стремись помочь учителям в самообразовательных занятиях, руководители школ выписывают литературу из других городов. Выписывают «Еженедельник», «Книжное обозрение», «Справочник книголюб» и другие.

Значительную роль в самообразовании учителя играет личная библиотека. У многих учителей есть богатые домашние библиотеки. Например, у учительницы школы № 27 Л. А. Авдеевой на полках личной библиотеки можно найти редкие произведения американских и английских классиков. А учителя Т. Н. Ветрова (школа № 38) и А. М. Плещина (школа № 25), имея свои богатые библиотеки, выступают перед коллективом с рекомендациями по ведению домашней библиотеки и организации картотеки.

В школе № 6, в 25, 27, 38 проводятся производственные совещания с посеткой: «Как организовать самообразование». Тематика совещаний интересна и разнообразна. Это «Повышение идейно-теоретического уровня и деловой квалификации» (школа № 8), «О работе предметных методических объединений» (школа № 27), «Проблемное обучение» (школа работников № 3), «Каким должен быть современный учитель» (школа № 10).

Можно сказать, что в школах намечались основные формы контроля и подведения итогов выполнения индивидуальных планов самообразования. Учителя выступают с самоотчетами на производственных совещаниях, заседаниях местного комитета, на педагогических методических секциях, на педтехниках, конференциях, в школьных лекториях для родителей.

В школе № 27 на каждого учителя заведена индивидуальная карточка по самообразованию —

своеобразный показатель роста учителя. Директор школы № 25 В. В. Кемшова работает над темой: «Руководство и контроль за работой учителя». Все это формы предупредительного контроля.

В большинстве школ созданы все необходимые условия для самоусовершенствования. Это значит, отрегулировал вопрос режима времени учителя. 14 школ города занимаются в одну смену, растет число учителей, имеющих свободный день для повышения своей педагогической квалификации. В школах составляются годовой план работы и план-календарь по месяцам. Это дает возможность учителю планировать свое время. В школах № 5, 6, 7, 8, 39 серьезное внимание уделяется целесообразной организации труда учителя: педсоветы, всякого рода собрания строго регламентируются, в свой свободный день учитель освобожден от дежурства, общественные нагрузки распределяются равномерно, число «конов» в расписании сокращается до минимума. Отсюда, что на заседаниях местного комитета постоянно поднимается вопрос организации труда и бюджета времени.

Но много еще недоделанного, неучтенного. В некоторых школах нет четкости в планировании работы по самообразованию, вопрос бюджета времени никак не решается. Мало еще местные комитеты думают над созданием нравственного климата в коллективах. Слабо поставлена пропаганда библиотечно-библиографических знаний среди учителей, мало картотека передового педагогического опыта в методических кабинетах и уголках школ.

Рациональная организация труда сводится не только к бюджету времени, оснащению кабинетов, но и к организации труда самим учителем. К сожалению, не для каждого учителя еще самообразование — внутренняя потребность. И повидимому, воспитание этой потребности и является нашей первоочередной задачей. Здесь необходима продуманная система совместной работы администрации, партийной организации, местного комитета и методических предметных объединений.

В. ТАРАРАЕВА,
председатель горкома профсоюза учителей.

«СТРАНИЦЫ КОСМИЧЕСКИХ СТАРТОВ»

НИНОЗАЛ ГАЗЕТЫ

Ныче наша страна десятый раз будет отмечать День космонавтики и одиннадцатую годовщину со дня полета первого человека в космос. В историческом отношении 11 лет — срок не то чтобы небольшой, а просто мизерный. Однако за это время советская космонавтика преодолела гигантский путь от первого 108-минутного полета Юрия Гагарина по околоземной орбите до автоматической станции «Луна-20», осуществившей мягкую посадку на лунные горы и доставившей на Землю образцы лунного грунта. Поистине фантастические свершения!

Человечество преодолело земное тяготение, вырвалось в звездные просторы. Но где и как это началось? Кто прокладывал дорогу к звездам? На эти вопросы дает исчерпывающий ответ новый документальный фильм «Страницы космических стартов». Сценарий для него написал журналист Евгений Рыбчиков, поставила фильм режиссер И. Степкина на Центральной студии документальных фильмов.

Все, что показано в этом фильме, вроде бы знакомо до мелочей. Мы помним запуск и первого искусственного спутника Земли, и первый космический «экзипаж» — собак Белку и Стрелку, и конечно, полеты славных советских космонавтов. Но тем не менее с первых кадров фильм привлекает внимание зрителей. Мы снова переживаем и радость космических побед, и боль утрат.

Штурм космоса — это логическое продолжение завоевания неба. Авторы фильма подчеркивают это тем, что воспроизводят на экране старинную гравюру, на которой изображен полет человека с колокольни на примитивных крыльях. Затем следуют бесценные кадры исторической хроники, запечатлевшие полет Уточкина — одного из пионеров авиации, старт стратостата «Союз», запуск первой советской ракеты ГИРД и, конечно, основоположника космической науки и ракетоплавания К. Э. Циолковского.

Шаг за шагом ведут нас авторы по короткой, но богатой событиями летописи освоения космоса. Но мы видим не только старты кораблей, но и людей, создававших их, подготавливавших эти старты. Это Сергей Павлович Королев, о котором в фильме рассказывается с большой теплотой. Мы видим прославленного академика и в официальной обстановке — на заседании государственной комиссии, и в ответственные моменты перед стартами кораблей, и в кругу космонавтов.

Авторы подробно знакомят нас с тем, как живут и работают космонавты. На экране оживают обязательные образы Юрия Гагарина, Владимира Комарова, Владислава Волкова, Георгия Добровольского, Виктора Панаева, отдавших свои жизни делу освоения космоса.

Фильм «Страницы космических стартов» цветной, в нем много красочных кадров, умело отснятых сцен, которые сопровождаются ненавязчивым дикторским текстом и хореографической музыкой. Словом, эта картина — несомненный успех советских кинодокументалистов.

М. ЯКОВЛЕВ.

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК

Четверть века работает Ангарский политехникум, более 8 тысяч специалистов среднего звена подготовлено в нем за эти годы. А недавно состоялся выпуск учащихся по специальности «Водоснабжение, канализация и очистка промышленных и сточных вод» 28 молодых специалистов получили дипломы техников-технологов и разрезаются в разные концы страны на предприятия нефтеперерабатывающей промышленности.

Они встретились в сентябре 1968 года, когда впервые сели за студенческие столы. Это были обычные ребята и девчата 15—16 лет, какие ежегодно приходят в техникум. Классный руководитель Светлана Васильевна Новикова умело подготовила актив группы. Староста Галина Манзулова, комсорг Любовь Казакова и профорг Любовь Борисова на протяжении всех лет учебы вели группу за собой. Их усилиями в группе был создан деловой настрой, ребята жили по принципу — один за всех, все за одного. Группа заканчивала каждый учебный год с хорошими показателями. Все учащиеся показали высокие знания и на защите дипломных проектов. Девять «пятерок» и пятнадцать «четверок» — таковы итоги защиты дипломных проектов учащимися группы ВК4.4. Вместе с ними радость разделяет и Светлана Васильевна. Это и ее большой успех.

Л. КОЗЬМИН, заместитель директора политехникума.

КТО НАВЕДЕТ ПОРЯДОК?

На ТЭЦ-10 работает буфет от столовой № 15 орса нефтехимбината. Порядок здесь нет никакого. В помещении всегда грязно, посуда помыта плохо, ассортимент блюд ограниченный, качество их низкое. 5 марта вечером в зашишенной буфетной увидели незачищенную картину: столы не убраны, на полу — остатки пищи, в воздухе повсюду тараканы. Возмущенные клиенты потребовали книгу жалоб, администратор в лице заведующего буфетом А. А. Диденко кинула в проем смотр азала. Пробовали навести замечание в санитарный журнал, но что толку: страницы его не пронумерованы и не опечатаны. Он и на жунал-то не ложок.

Диву даешься: почему такое творится на глазах у общественных контролеров и людей, ответственных за питание рабочих. В частности, председатели комиссии П. М. Горбачева и заместителя директора ТЭЦ по хозяйственной части В. Д. Ширева. Кто же должен навести порядок в буфете?

В. ГАВРИЛОВ, рабкор.

ФРОНТ ЗДОРОВЬЯ

ВРОЖДЕННАЯ КРИВОШЕЯ

Иногда дети рождаются с некоторыми деформациями тела: длинная шея, косые глаза и т. д. Среди дефектов встречается и врожденная кривошея. Если вовремя заметить деформацию шеи и начать лечение, то она может быть исправлена.

Однако болезнь не всегда своевременно выявляется. В результате деформация усиливается, голова ребенка постоянно наклонена в одну сторону, движения его ограничены, задерживается развитие одной половины лица, а в дальнейшем наступает искривление позвоночника.

Признаки кривошеи вначале выражены слабо, более отчетливо они просматриваются в конце второй недели жизни ребенка. Тогда становится заметным разрыв головы в одну сторону, более глубокие складки кожи на большой стороне шеи, неравномерное развитие головы. Для лечения кривошеи применяются гимнастика, массаж, повязки-воротники, тепловые процедуры и т. д. Все эти меры, как правило, дают положительный эффект и полностью исправляют деформацию. Но если болезнь выявлена поздно и указанные методы лечения эффекта не дают, применяется операция. Она также полностью исправляет дефект, но требует длительного послеоперационного лечения. Словом, врожденная кривошея лечится, но требует немедленного благоприятного эффекта лечение дает в первые недели жизни ребенка.

П. ПУШКАРЕВА, медсестра.



Комсомолка Елена Соловьева — лаборант санитарно-химической лаборатории института гигиены труда и профзаболеваний. Совмещая основную работу с общественной, она комсорг. Елена успешно учится в институте.
На снимке: слева — Е. Соловьева и младший научный сотрудник К. Н. Турусова.
Фото И. АМОСОВА.

Юбилею пионерии

Большую работу по подготовке к предстоящему конкурсу-фестивалю, посвященному 50-летию пионерской организации СССР, проводит педагогический коллектив Ангарской музыкальной школы № 1. Педагоги стремятся дать своим воспитанникам не только общее музыкальное образование, но и воспитать у них эстетический вкус, приобщить детей к музыкальной культуре, а наиболее одаренных подготовить для поступления в музыкальные училища или в средние музыкальные школы.

В связи с предстоящим юбилеем пионерии музыкальная школа еще шире развернула свою деятельность по оказанию всесторонней помощи общеобразовательным школам города. Педагоги закреплены за общеобразовательными школами и проводят там лекции-концерты, беседы об искусстве, о музыкальных жанрах и формах, о лучших страницах советской и зарубежной музыки. Им прочтано 22 лекции. Шесть лекций-концертов проведено в подшефной школе-интернате № 2.

В настоящее время воспитанники музыкальной школы готовятся к смотрю-конкурсу юных талантов в честь 50-летия пионерской организации СССР, который состоится с 15 марта по 15 апреля, а в день юбилея они будут участниками сводного хора общеобразовательных школ.

Кроме того, большая помощь со стороны педагогов музыкальной школы оказывается учителям пения. При Дворце пионеров работает методист-педагог музыкальной школы № 1 В. Л. Шаркина, а в кинотеатре «Пионер» им ведется музыкальных лекторий.

И. НИКОЛАЕВА.

Подведены итоги социалистического соревнования среди коллективов кинготорга за четвертый квартал 1971 года. Победителем соревнования признан коллектив магазина «Буквинист». Он и раньше неоднократно завоевывал первое место, являлся победителем среди магазинов кинготорга по Иркутской области, и за особые достижения награжден Всесоюзной премией. На днях в «Буквинист» пришла радостная весть: коллективу присво-

ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ — КОЛЛЕКТИВУ

ено почетное звание «Коллектив коммунистического труда».

В «Буквинисте» систематически проходят встречи участников клуба книголюбов «Данко» с интересными людьми города и области, проводятся диспуты по новым книгам, ведется большая пропагандистская работа.

«Буквинист» явился застрельщиком доброго дела для ангарчан. Здесь создано бюро добрых услуг по переплету книг и журналов, доставке литературы на дом.

И. АЛЕКСЕЕВА.

ПОЛВЕКА «СИБИРСКИМ ОГНЯМ»

50 ЛЕТ назад, двадцать первого марта 1922 года, в Новосибирске вышел в свет первый номер нового, тогда еще двухмесячного литературно-художественного журнала «Сибирские огни». Его издание было связано инициативе заведующего агитпропом Сиббюро Ем. Ярославского с целью объединения разрозненных литературных сил и усиления влияния партии на всю интеллигенцию Сибири.

«Сибирские огни» стали заметным культурным событием не только для Сибири. Журнал сразу же нашел горячую поддержку А. В. Луначарского, его постоянным подписчиком был А. М. Горький, которому он регулярно доставлялся в Сорренто. Номера «Сибирских огней» за 1922—1923

годы хранятся в библиотеке им. В. И. Ленина в Кремле.

В те давние годы среди авторов журнала были И. Гольдберг, Л. Мартынов, В. Засублин, И. Уткин, П. Петров, А. Коптелов, Л. Сейфуллина, Е. Перинтин и многие другие, чьи произведения теперь числятся в «золотом фонде» советской литературы. Именно на страницах «Сибирских огней» появились первые главы романа К. Седых «Даврия» и такие широко известные романы, как «Юковский аэропл» С. Маркова и «Война за океан» И. Зворнова.

Благодаря «Сибирским огням» стали известны всеобщему читателю имена многих национальных писателей. На его страницах появились первые переводы писателей народов Сибири — тувиццев, хакасов, алтайцев, якутов, бурят и других. Но особая заслуга «Сибирских огней» — это широкое и целенаправленное публикование очерков, предпринятых задолго до столетия журналов. Вдумчивое и доброе отношение к очеркистам позволяло не только раскрыть перу читателей хронику великих сверше-

ний Сибири, но и выставлять целую плеяду прекрасных писателей, среди которых А. Волошин — автор «Земли Кузнецкой», Г. А. Фелдосес, Леонид Иванов, по его роману «Тени иссекают в полдень» создан многосерийный фильм.

В «Сибирских огнях» четвертого десятилетия появились и новые политические имена: И. Фомин, Л. Чинин, М. Борисова, Л. Решетников, И. Ветлугин. Благодаря «Огням» они стали так же популярны, как начинавшие когда-то на его страницах Леонид Мартынов, Ив. Лутковский, А. Смердов, К. Лисовский.

Можно смело сказать, что едва ли найдется в литературной Сибири имя писателя или поэта, широко известного стране, который бы не был тесно связан с журналом «Сибирские огни». И все, кто причастен к литературе, с особой радостью отмечают пятидесятилетие «Сибирских огней».

М. МИХАЙЛОВ.

„АНГАРА“ на ПЕРВОМ

В Иркутске проходило первенство обласовпрофа по конькобежному спорту среди детских спортивных школ области.

Первое место заняла специализированная школа СК «Ангара». Соревнования проводились по трем возрастным юношеским группам: младшие (13—14 лет), средние (15—16 лет), старшие (17—18 лет). Наибольшего успеха добилась работница РСУ-3 Наталья Лузганова, которой покорились старые рекорды на дистанциях 500 и 1500 метров. На дистанции 500 метров ей не хватало всего 0,2 секунды до нормы мастера спорта.

Вне конкуренции на 500 метров был студент второго курса Ангарского политехнического института Борис Фомин, вышедший третьим поправ-

ку в таблицу областных рекордов.—41,5 секунды. Этот результат равен рекорду области для взрослых и норме мастера спорта СССР.

У юношей и девушек средней группы отличился Нина Суздалева (школа № 19), Сергей Житов (школа № 10), Татьяна Сигова (школа № 31). Среди младшей группы юношей и девушек успешно выступил Сергей Мазуренко (школа № 10), он повторил рекорд области на 1000 метров — 1,41,8 сек. Второе место у Александра Кожуховского (школа № 32). У девушек Ира Пальчина (школа № 3) заняла первое место, Наталья Щурикова (школа № 27) — второе.

Валерий Чанов, работник цеха 37 азотного завода, занял второе место в сумме многоборья.

А. КРИВЦОВ.

ТЕХОСМОТР — ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

Ежегодно с 20 марта по 10 мая проводится годовой технический осмотр всех видов транспорта как государственного, так и индивидуального пользования. Близкие к автомобилю, мотоциклам и мотороллерам будет проводиться в госавтоинспекции на специально отведенной площадке, рядом со зданием городского отдела внутренних дел (205-й квартал), конечная остановка маршрутного транспорта № 5). Осмотр автомобилей — с 20 марта по 10 апреля, мотоциклов и мотороллеров — с 10 апреля по 10 мая (дни осмотра: среда, четверг, пятница, суббота, воскресенье с 9 до 20 часов).

Если ваша автомашинка по каким-либо причинам не подготовлена в срок к осмотру, необходимо сдать государственный номер в ГАИ. Лица, не представившие автомобиль к осмотру своевременно, будут привлечены к административной ответственности.

По вопросу технического осмотра государственного транспорта госавтоинспекция проведет совещание с руководителями автохозяйств совместно с руководителями ГОВД и представителями горисполкома. На этом совещании были решены все вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового техосмотра. Госавтоинспекция предупреждает, что все документы на технический осмотр должны быть представ-

лены руководителями в ГАИ за 10 дней до осмотра.

В целях улучшения качества технических осмотров, исключены факты их подделки и выявления поджженных и незаконно зарегистрированных легковых автомобилей с 1 января 1972 года вводятся новые технические паспорта на автомобиль, мотоциклы и мотороллеры, принадлежащие гражданам. Замена паспортов будет производиться на все зарегистрированные автомобили до 1 июня 1973 года. На все мотоциклы и мотороллеры, принадлежащие гражданам, — до 1 октября 1974 года. Обмен паспортов будет производиться только после осмотра автомобиля и мотоцикла и проверки правильности записей в учетно-регистрационных документах.

В. ВАЦЫК, старший лейтенант милиции.

К сведению ангарчан!

● В ателе мод фабрики индпошива и ремонта одежды поступила дешевая костюмная ткань различной расцветки, из которой можно заказать мужские костюмы, жилеты, брюки.

С наступлением весенне-летнего сезона увеличивается спрос на корсетные изделия. Сейчас ателье № 3 (Иркутская, 26) — к услугам женщин.

Ателье № 5 (ул. Олега Кошевого, 8) производит прием различных мужских и женских изделий в ремонт. Здесь же производится штоковка и художественная штопка одежды, ремонт изделий из болоньи, дублированной ткани и других. Скоричное ателье (ул. М. Горького, 8) в короткий срок (10—15 дней) может отремонтиро-

вать шубу или меховую куртку, а также перешить бывшую в употреблении на детскую.

Ателье № 10 (пос. Шестистычички) имеет в наличии ватные одеяла и матрацы.

Лаборатория фабрики принимает заявки от организаций города на проведение бесед с показом моделей сезона, оплата перечислением. Заявки можно подавать по телефону 7-56-35.

К услугам ангарчан салоны-магазины при ателье «Мечта» и «Соболь», в которых можно приобрести с подгонкой на фигуру демисезонные пальто, мужские и женские куртки, мужские костюмы, брюки, женское платье, блузы, сарафаны, брочные комплекты. С предложениями и за справками обращаться в производственный отдел фабрики, телефон 7-56-35.

К СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ ТЕЛЕВИЗОРОВ

Ангарское телевизионное ателье произвело установку индивидуальных телевизионных пятиэлементных антенн на 3-й и 5-й каналы. Вышеуказанные антенны обеспечивают устойчивый и качественный прием изображения.

Обращаться: 92-й квартал, телефон 2-29-45; 177-й квартал, телефон 4-11-40. (195)

Коллектив управления производственных предприятий управления строительства выражает соболезнование заместителю начальника предприятия Пяничу Ивану Романовичу по поводу преждевременной смерти сестры

СКЛЯННОВА Валентина Романовна.

Коллектив детских исей № 7 горздрава глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти младшей

МИСГОНЕВА Валентина Николаевна

в выражает глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Для вас, ангарчане!

● Ангарской студией фотохудожественных работ открыто фотоателье в квартале 177, дом 6.

Ателье города принимает заказы на все виды фотохудожественных работ, а также изготавливает сувениры на бумаге, керамике, портреты, производит вапсы на пленке.

Фотостудия принимает заявки

по обслуживанию школ, детских учреждений, клубов и общественных мероприятий.

Посетите нашу фотостудию. Здесь же требуются фотозащитные фотографы, сборщики портретов.

Обращаться: Ангарск, квартал 50, дом 1, или по телефону 2-49-30, с 9 до 18 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

(184)

● Ангарский ремстройцехоток при горисполкоме производит ремонт квартир: известковую окраску, малярную окраску, изготовление рам, облицовочные работы, сантехнические работы, электромонтажные работы, изготовление датных, садовых домиков и др.

Накладные расходы участок берет на себя. Заявки подавать по адресу: г. Ангарск, ул. Мира, в настоящее (помещение бывшей парикмахерской), телефон 2-39-96

(106)



МОСКВА. Режиссер Андрей Тарковский акрилизует научно-фантастический роман польского писателя Станислава Лема «Солярис». Съемки идут на киностудии «Мосфильм». Авторы сценария — Ф. Горенштейн и А. Тарковский.

Обращение Андрея Тарковского к миру фантастики на «первый взгляд» кажется несвойственным, так как предыдущие фильмы режиссера («Иваново детство», «Андрей Рублев») были глубоко земными, реалистическими. На самом же деле как раз реалистичность Лема в разобранной ситуации, тонкость психологических мотивировок в поведении героев привлекли Андрея Тарковского.

В фильме рассказывается о встрече человека в космосе с какой-то новой, неизвестной формой сознания. Это рассказ о человеке (его зовут Крис Кельвин), рассказавшем в своем прошлом и захотевшем пережить его вновь, чтобы изменить.

На снимке: Харри — артистка Н. Бондарчук, Крис Кельвин — артист Д. Балвинсон. Фотохроника ТАСС.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 МАРТА
3-й канал

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.

- 19.00—Телевизионная панорама.
- 19.15—«Мама и Жучка». Сказка для малышей.
- 19.30—Для старших школьников. «Компас».
- 20.30—«Лондон, конец недели». Документальный фильм.
- 20.50—«Звучит песня русская». Концерт Евразийского народного хора.
- 21.30—Киножурнал «Новости Аляска».
- 22.00—«Учусь хозяйствовать». Передача для работников сельского хозяйства.
- 22.30—Программа «ЛР».
- 22.45—Новости.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

- «МИР» — Антрацит, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (уд.). — О нашей дружбе).
- «ПОВЕДА» — Урали старого Томаса, 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (уд.). — Горизонт).
- «ЮНОСТЬ» — Ночь Кабрины (детей до 16 лет не допускаются), 10, 12, 14, 16, 18-20, 21-50. Пятница отважных, 10-10, 11-45, 14. Песни моря, 15-30, 17, 19, 21.
- «КОМСОМОЛЦЕ» — Софья Гурюшко, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (уд.). — Путь к соседу).
- «ТРЕНАДА» — Тайна железной лавры, 14. Господин Кривош в Нью-Йорке, 10, 12, 16, 18, 20, 21-50.
- «ОКТАБЕРЬ» — Новые положения Кота в сапогах, 10, 15-30. Пришел солдат с фронта, 11-50, 13-30, 17-20, 19-10, 21 (уд.).
- «ПИОНЕР» — Республика Воронежской ульщи, 9-40, 13-05, 14-45. Главное впечатление, 11-20, 16-25, 18-10, 21, 21-45.
- «АНГАРА» — Солдат Иван Бровкин, 17, 19, 21.

ДЕТИ, ДЛЯ ВАС!

В дни школьных каникул в кинотеатре «Трениад» демонстрируются фильмы:

- 24—26 марта — Рики-Тики-Тави.
- 27 марта — Топтыжка.
- 28 марта — Внимание, черепаха!
- 29—30 марта — Чарльз и Мизак.
- 31 марта — 1 апреля — Тая и два мушкетера.

Открыта предварительная продажа билетов.

Администрация местного комитета, коллектив аптеки № 61 выражают соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти после тяжелой и продолжительной болезни ассистента аптеки № 61

ЗАЙЦЕВА Валентина Александровна.